
　　（　　）　 前年比較
グラフ右下赤字％：そう思う＋ややそう思う＋ふつう

《生活支援》

そう思う
49%ややそう思う

39%

ふつう
12%

1.今年度の学習支援ガイダンスは分かりやすい内容、

方法でしたか。

100％

（＋2.0）

そう思う
33%

ややそう思う
27%

ふつう
32%

あまりそう

思わない
7%

2.シラバスは学習に役立っていますか。（予習、復

習に利用していますか。）

92％

（-2.0）

そう思う
69%

ややそう思う
23%

ふつう
6%

3.学習がしやすい環境が整っていると思いますが。

98％

（－2.0）

あまりそう思わない

1％

そう思う
63%

ややそう思う
25%

ふつう
11%

1.健康管理について、適切な指導を受けていると思いま

すか。
無回答

1％

そう思う
54%

ややそう思う
28%

ふつう
16%

2.進路選択について、適切な指導を受けていると

思います。

98％

（±0）

あまりそう思わない

1％ そう思わない

1％

そう思う
63%ややそう思う

19%

ふつう
16%

3.奨学金や授業料減免制度について適切な情報提供を

受けていると思いますか。
そう思わない

1％

そう思う
56%

ややそう思う
25%

ふつう

18％

4.校外活動、ボランティア活動への支援体制が

整っていると思います。
あまりそう思わない

1％

そう思う
65%

ややそう思う
30%

ふつう
5%

1.学校行事（学院祭等自治会活動、講演会他）に参加し

やすいと思いますか。

100％

（±0）

そう思う
47%

ややそう思う
40%

ふつう
12%

2.あなたは学生自治会・委員会活動に積極的に参

加していると思いますか。

99％

（±0）

あまりそう思わない

1％

学校評価結果（令和5年度） 全学年対象（回答数114、回収率99％）

《学習支援》

《その他》

99％

（±0）

98％

（－1.0）

99％

（±0）

そう思わない

1％


